
 

 

PROCES VERBAL 

Réunion du Comité Directeur  

lundi 03 Avril 2023 

 

 

Début réunion à 18h30 par Mr BOSCARI J, Président 

Membres présents : Mmes BALDASS, BOSCARI (en visio), CANCHO, Mrs ARRIGONI, CORONADO, 

BOUTINES, BREIL, DACOSTA, CARRASCO, COLLADO, SAMARA, SOBECK, FAURE, NEZRY, ROYER, 

SOLETO, SOWINSKI. 

Assiste à cette réunion M. TRISTAN, CTD 

Absents excusés : Mrs RONZE, LEPKOWICZ, MOUEDDEB-TROJET, ARNON 

Il est mis à l'approbation du dernier PV du CD du 13/02/2023 publié le 21/03/2023 sur le site du 

district.  

Ce PV est adopté par tous les membres présents.  

Mr BOSCARI fait un point des divers courriers reçus de la part des clubs, et des divers sujets abordés 

lors des dernières réunions de la ligue. 

Mme BOSCARI (en visio) nous donne des nouvelles rassurantes de Daniel RONZE hospitalisé.  

Le Président, les membres du CD, le personnel lui souhaite un prompt rétablissement. 

 

POLE ADMINISTRATIF ET FINANCIER  

Mr BREIL fait un point sur les licences si nous sommes en augmentation par rapport à la saison 

dernière nous avons à ce jour 9500 licenciés(es) ce qui nous rapproche de la saison 2018/2019 mais 

nous avons un déficit en catégories séniors garçons et foot animation garçons.  

Des réunions sont organisées à la ligue une le mercredi 12/04 sur la présentation du BI et module 

compétition (nouveau foot2000) Mme VERNIS et Mr SOLETO seront présents. Vendredi 14 /04 une 

réunion est organisée pour à l’attention des secrétaires et trésoriers des districts Mrs BREIL et 

LEPKOWICZ y assisterons. 



 

 

POLE FORMATION – Mise en avant des valeurs sociétales 

Commission Ethique et Valeurs sociétales 

Mr BOSCARI fait un retour sur les réunions sur les incivilités qui se sont déroulées au siège du district 

en présence de dirigeants des clubs volontaires ainsi que des membres du CD du district. 

Commission Déploiement Serves Civiques 

Mme BALDASS fait un point sur les services civique et est satisfaites des actions donc des remontés 

que tous les jeunes lui font parvenir à ce jour. 

Commission des bénévoles  

Mme BOSCARI toujours en visio fait un point sur la journée des bénévoles du 14/04 et suite au tour 

de table les membres disponibles seront présents pour l’installation de la salle à NEGREPELISSE à 

9h30. 

 

POLE DEVELOPPEMENT STRUCTURATION DES CLUBS  

Commission Aides aux clubs  

Mr BOSCARI fait un rappel concernant l’ANS (performance 2024). Les clubs doivent déposer leur 

dossier via le Compte Asso, le 30 avril dernier délai.  Trois actions maximums peuvent faire l’objet de 

subvention.  

Mr BREIL fait un point sur les clubs qui n’ont pas à ce jour utilisé les cartes carburantes, ces clubs 

seront relancés car la date de validité de ces cartes est au 30 juin 2023. 

 

 

POLE JURIDIQUE  

---- La Commission des Labels transmet le dossier du club de LA NICOLAITE pour étude, 

conformément à l’article 11 du règlement des ‘LABEL’, le Comité de direction du District de Football 

du Tarn et Garonne transmet le dossier au Conseil de Ligue de la LFO pour statuer. Une réponse sera 

faite au club de LA NICOLAITE.  

--- Courrier de la FFF : Il est également rappelé le contenu du courrier que la FFF a fait parvenir 

concernant la réglementation sur le port du voile. 

---- Sur proposition de Mr ROYER Président de la commission litiges et discipline suite à la mise en 

retrait d’un de ses membres pour raison personnelle (Mr LARROQUE) il est mis à l’approbation la 

nomination de Mme BILHERAN qui intègre cette commission pour cette mandature (2020/2024). 

Ceci est adopté à l’unanimité des membres présents. 

----- Mr BOSCARI nous fait part d’une demande de Mr FEUTRIER d’intégrer pour la saison 2023/2024 

la commission des délégués pour officier sur des rencontres que ce soit en district ou en ligue. Cette 

demande est adoptée à l’unanimité des membres présents. 

Il est fait lecture de la démission de Mr NOUALI en tant que représentant la CDA à la commission 

d’appel pour raison professionnelle. 



----- Une demande sera faite aux clubs de district pour des demandes de candidature pour être 

représentant des clubs de district aux AG de la ligue sachant que pour notre district il faut 2 

personnes titulaires plus des suppléants. 

----- Suite au courrier de la municipalité de ST ETIENNE DE TULMONT interdisant les installations pour 

des rencontres en nocturne de ce fait tous les matchs seront reprogrammés le samedi après-midi 

pour les jeunes et le dimanche après-midi pour les séniors.    

---- Saison 2023/2024 - Pour la saison 2023/2024 une demande d’autorisation de la part du 

propriétaire du terrain (mairie. Communauté des communes etc…) de jouer les rencontres en 

nocturne pour tous les matchs organisés par de district du TARN et GARONNE (féminines, jeunes, 

séniors.) sera demandé, sans accord les rencontres seront programmées le samedi après-midi pour 

les jeunes et le dimanche pour toutes les autres catégories masculin ou féminin.  

 

POLE SPORTIF ET TECHNIQUE  

Commission Gestion des compétitions et tournois  

Les clubs de US MALAUSE, MFC, FC BRULHOIS vainqueurs de Coupe Tarn et Garonne et Super Coupe 

Saison 2021/2022 doivent rendre le trophée au District.  

Un mail a été envoyé aux clubs le 2.03.2023. 

Jean Claude SOLETO fait le point sur l’organisation des demi-finales qui se dérouleront le week-end 

du 22 et 23 avril. 

Commission Technique  

Mr TRISTAN nous présente la nouvelle formation des éducateurs qui se professionnalise, il 

présentera ceci dans les clubs courant ce mois-ci. Suite à l’arrêt de Mr CORONADO en tant 

qu’intervenant à la section de ST THEO, son remplaçant est en voie d’officialisation. 

 

POLE ARBITRAGE 

---- Mr COLLADO Président de la CDA nous donne la liste des arbitres retenus que ce soit pour les 

demi-finales ou finale de nos différentes coupes. Ensuite il nous fait part de sa démission en tant que 

Président de la CDA a l’issue de cette saison, par la même occasion Mr SOWINSKI secrétaire de cette 

CDA en fait de même mais tous les deux souhaitent en rester membre. 

---- Mme DOULUT membre représentant les licenciées féminines auprès de cette CDA démissionne à 

l’issue de cette saison. 

Il est fait lecture de la démission de Mr NOUALI en tant que représentant la CDA à la commission 

d’appel pour raison professionnelle. 

 

Il est effectué un tour de table pour des questions ou des remarques que les membres du CD 

auraient à poser. 

 

D.BREIL       J.BOSCARI 

Secrétaire Général     Président  


